

B2 三省交界, “江山”如画

新民旅游

B3 “新民惠游”带你聆听来自奥地利的声音

本报专刊部主编 | 第 596 期 | 2017 年 3 月 21 日 星期二 责编:沈琦华 编辑邮箱:shenqh@xmwb.com.cn

文 / 本报记者 沈琦华 图 / TP

《三生三世十里桃花》让多少痴如醉的追剧粉丝,有了想在桃花林中做一场斑斓美梦的诗意情结。快去象山吧,在这部热剧的拍摄地,面朝大海,零距离地感受春风拂面的快乐。当然,你还有可能偶遇大明星,一饱眼福,同时还能让鲜美的海鲜犒劳一下自己。

“十里芳华”的桃花仙境

随着电视剧《三生三世十里桃花》的热播,剧中“十里芳华”漫山遍野的桃花仙境,也成了游客们争相追捧的旅游目的地。作为《三生三世十里桃花》拍摄地的象山影视城,人气涨得最“猛”。剧中桃花树外景是在象山影视城占地 50 亩的桃园里拍摄,而内景则搭在田洋湖 3800 平方米的棚内。而且,象山的桃花将于 3 月中下旬至 4 月上旬迎来盛花期,于桃红柳绿的时节在桃林中做个“飞升上仙”的美梦也未尝不可。

此外,影视城里剧组众多,赏花踏青时没准还能近距离邂逅正在拍剧的人气偶像。除了桃花之外,这里怒放的还有杏花、梨花、油菜花与之斗艳,可谓是百花齐放,姹紫嫣红。游人在这里不仅仅能欣赏美丽花朵的盛开,还可以感受中国千年文化,感受小女初成长的喜悦与自豪。

高塘岛上的油菜花也是不可错过的象山一景,油菜花主要分布在纱帽绿村和花岙岛村。伴随着海风的味道,岛上的油菜花清香独特,花岙岛堤坝上的油菜花更让人耳目一新。除了赏花,还可以观赏美丽的海上石林、悠久的大佛山,登顶山峰,近距离观看震撼的大风车,领略岛屿风情。

大海造就的鲜美滋味

象山是名副其实的海鲜之城,港湾浅海及滩涂上栖息着望潮、牡蛎、泥螺等众多特色小海鲜。为数不少的海鲜食客就是专奔这些风味独特的小海鲜来的,他们明白特色小海鲜才是海鲜“至味”的道理。

看过《舌尖上的中国 2》,一定对象山石浦的淡菜印象深刻。它虽然名字里带了个“菜”字,其实和菜一点儿关系都没有,学名叫厚壳贻贝,是渔山列岛的特产之一。淡菜本身鲜美,就算不加那么多辅料,直接用盐水煮也是极好的。宁波的雪菜是一绝,所以当地人也喜欢煮淡菜的时候加上雪菜笋丝提味。

在象山,煮紫菜汤是家家户户必备的技能。倒一点儿酱油,放一点米醋,再撒一些葱、虾皮,将紫菜撕成小片小片地放在里面,用热水一冲,热腾腾香喷喷的紫菜虾皮汤就做好了。

面朝大海,看三生三世十里桃花



信息快车道

“赏樱”整合 宝山全域旅游资源

近期,上海樱花节在宝山顾村公园拉开帷幕。本届樱花节将整合宝山全域旅游资源,为市民游客呈现最美“春之樱”。

吴淞口国际邮轮港作为亚洲第一、全球第四大邮轮母港,吸引了十余艘国际豪华邮轮以此为母港。樱花节期间,宝山旅游将推出“赏樱花·游宝山·乘邮轮”相结合的旅游产品,实现“樱花”与“浪花”花开并蒂。赏樱之余,游客还可以去有着 700 余年历史的罗店老镇走走。罗店老镇保留了“三湾九街十八弄”的街河格局,粉墙黛瓦的民居,纵横交错的小河、玲珑典雅的石桥、砖石铺就的小街,传递出浓厚的历史韵味。此外,上海玻璃博物馆的活力艺术季、长江河口科技馆的世界水日主题活动、中国工业设计博物馆的上海匠新系列展等多种主题活动,将为游客呈现活色生香的文化旅游盛宴。 木子

金山旅游局赴长宁、浦东 推介踏青赏花游

近期,金山区旅游局组织区内主要旅游景区,分别到长宁、浦东举办了以“闲乐金周末,踏青赏花游”为主题的“万名上海市民游金山”广场推介活动。

金山的枫泾古镇、廊下生态园、金山嘴渔村等景区带来了饱含金山乡土民情的精彩演出,具有浓郁吴越文化的水乡婚典巡游,展现乡村独特韵味的打莲湘《火红的秧歌》,将渔民捕鱼用具作为打击乐器的《渔村鼓乐》等节目让观众赞不绝口。今年,金山区旅游局与品程旅游合作开展“万名上海市民游金山”活动,市民纷纷表示,金山的古镇风韵、渔家美食、乡情野趣让大家对金山有了更深入的认识,此时恰是春季踏青的好时光,将会去金山感受田野百花节的魅力。 木子

相关链接



交通:

上海到象山的话,上海长途总站以及上海南站都有班车,但是会在宁波上下客,经过象山县城,到达石浦汽车站。

到象山,也可取道宁波。可在宁波汽车南站坐车,宁波到象山的快客一天几十班次,5 分钟一班,非常方便。车程大约 2 小



自驾:

上海出发:走 A4 高速——杭甬高速——过杭州湾跨海大桥——宁波绕城——象山方向——象山港大桥——出高速,到达象山县城。

时。也可以乘火车到宁波,在火车站附近乘公交车到汽车东站,再转车前往。

特产:

象山自然地理条件得天独厚,海域资源丰富,对虾、花蛤、黄花鱼、海螺、石斑鱼、贻贝等各类海产品干、海货应有尽有。另外象山还有干红杨梅酒和竹根雕、麦秸画等手工艺品都是馈赠亲友的佳品。

历史文化:

象山有着浓厚的渔家风情,早期的渔家习俗至今仍保留和传承。挂渔灯是渔民欢庆丰收、喜庆节日的传统表达方式。灯组构思新颖,制作精巧,形象逼真,气势宏大。渔歌对唱也是象山渔家习俗。渔家分男女两组,一组站在海滩上饰演出海归来的男人们,一组站岸边饰演盼夫回家的妻子们,他们对唱民间风情小调,夫妻相聚情景,在对唱中表现出来。